
Leistungen:

- 4 Übernachtungen mit Frühstück in ausgewählten,

zentral gelegenen 3- und 4-Sterne-Hotels mit

Du/WC

- 3x Gourmetmenü exkl. Getränke

- Gepäcktransport von Unterkunft zu Unterkunft bis

Brühl, Bonn oder Köln

- 1x Weinprobe

- Routenbeschreibung mit Kartenmaterial pro

Zimmer

- Reiseunterlagen mit touristischen Hinweisen pro

Zimmer

- Kurtaxe/Touristenabgabe

- 7-Tage-Servicehotline

Zusatzangebot/Zuschläge:

24-Gang-Unisex-Leihrad Freilauf 50 €

8-Gang-Unisex-Leihrad Rücktritt 50 €

Elektro-Leihrad 120 €

Leihrad Verlängerungstag 8 €

Saison-Zuschlag II 40 €

Preise:

05.07.2012 - 09.07.2012 - Hotel Radregion Rheinland

Doppelzimmer Du/WC/ÜF 560 €

Einzelzimmer Du/WC/ÜF 680 €

Schlemmertour Rhein-Ahr - Radregion Rheinland Süd

  Individuelle Radtour  

  Gourmetradeln  

  5 Tage / 4 Nächte  

  ca. 110-145 km  

  Schwierigkeitsgrad 1 von 5  

Rheinischer Sauerbraten und Halver Hahn? Das

Rheinland als Gourmetregion? Lassen Sie sich einfach

überraschen! Denn die Region zwischen Rhein, Ahr

und Erft hat einige von Deutschlands besten Spitzen-

und Sternelokale zu bieten. Wir führen Sie in der

südlichen Radregion Rheinland zu den bekanntesten

und beliebtesten Restaurants und verwöhnen Sie von

A bis Z. Selbstverständlich darf im Tal des Rotweins

eine Weinprobe nicht fehlen. nd auf dem Weg von

Schlemmerstation zu Schlemmerstation lernen Sie

außerdem viele namhafte Sehenswürdigkeiten im

Rheinland kennen: die Brücke von Remagen, die Burg

Drachenfels, das Beethovenhaus Bonn, die

Museumsmeile Bonn, das Schloss Augustusburg Brühl

etc. Hier werden nicht nur Feinschmecker auf Ihre

Kosten kommen!  

  1. Tag: Anreise Bad Neuenahr-Ahrweiler  

Individuelle Anreise nach Bad Neuenahr-Ahrweiler.

Begrüßungsdrink und abends Gourmetmenü.  

2. Tag: Bad Neuenahr-Ahrweiler - Altenahr - Bad

Neuenahr-Ahrweiler, ca. 20-45 km  

Starten Sie zunächst eine herrliche Radtour auf der

ehemaligen Bahntrasse durchs Ahrtal. Begleiten Sie

das Flüsschen Ahr durch das beeindruckende, tief

eingeschnittene Tal mit seinen Weinbergen und auf

den Höhen thronenden Burgruinen. Auf dem Weg

kommen Sie durch beschauliche Weindörfer mit vielen

Straußenwirtschaften. Bevor Sie das bekannte

Altenahr erreichen, steht ein Besuch der 1868

gegründeten und somit ältesten

Winzergenossenschaft Deutschlands mit ihrem

berühmten Weinkeller auf dem Programm im

Mayschloß. Entweder radeln Sie auf dem selben Weg

oder über die Höhen zurück nach Bad

Neuenahr-Ahrweiler oder Sie nehmen die Bahn (nicht

inkl., Dauer ca. 20 Minuten). Nach der Radtour bietet

sich zum Entspannen ein Besuch der Ahr-Therme an,

bevor Sie sich erneut mit einem Gourmetmenü

verwöhnen lassen.  

3. Tag: Bad Neuenahr-Ahrweiler - Königswinter, ca.

35 km  

Flussabwärts begleitet Sie die Ahr, an der

Apollinaris-Quelle vorbei, bis zur Mündung in den

Rhein. Über die bekannte Brücke von Remagen und

den Rolandsbogen, wo sich ein Besuch des Arp

Museums anbietet, erreichen Sie mit Blick aufs

Siebengebirge Ihr Etappenziel Königswinter. Genießen

Sie hier den Nachmittag an einer der schönsten

Rheinpromenaden Deutschlands oder erleben Sie eine

Fahrt mit Deutschlands ältester Zahnradbahn hinauf

zum sagenumwobenen Drachenfels mit seiner Burg.  

  4. Tag: Königswinter - Bonn - Brühl, ca. 35 km  

Folgen Sie weiter dem Erlebnisweg Rheinschiene

nach Bonn, wo Sie die Museumsmeile, die Altstadt und

das Beethovenhaus besuchen sollten. Nach einer

ausgiebigen Pause in der ehemaligen

Bundeshauptstadt führt Sie Ihre Radtour über das

neue Knotenpunktsystem der Radregion Rheinland

nach Brühl. Ein Besuch im Max-Ernst-Museum und

dem Schloss Augustusburg stehen auf dem Programm,

bevor Sie abends Ihr leckeres Abendmenü genießen.  

  5. Tag: Brühl - Köln oder Bonn, ca. 20-35 km  



Radeln Sie heute in die Domstadt Köln oder zurück in

die ehemalige Bundeshauptstadt Bonn. Hier endet

Ihre Gourmetradtour durch die südliche Radregion

Rheinland. Individuelle Abreise oder Verlängerung  

Gerne arrangieren wir in Köln und/oder Bonn

Verlängerungsnächte inkl. einem Abend im Brauhaus

bei typisch rheinischer Kost und einer Stange Kölsch.  

  Termine 2012:  

  Saison I: Täglich 6.4. bis 11.5. sowie 17.9. bis 14.10.  

  Saison II: Täglich 12.5. bis 16.9.  

  Mindestteilnehmerzahl: 4  

  Streckenverlauf:  

Leichte Tour, nahezu steigungsfrei auf Radwegen,

befestigten Wegen und ruhigen Nebenstraßen.  

  Unterkunft  

Ausgewählte, zentral gelegene, familiengeführte 3-

Sterne-Hotels.  

  Verlängerung:  

Zusatzübernachtungen vor oder nach der Radreise

sind in Bonn sowie allen übrigen Etappenorten auf

Anfrage buchbar.  

Auch Zwischenübernachtungen sind in allen

Etappenorten möglich.  

  Leihrad:  

Es stehen 8-Gang-Unisex-Leihräder mit Rücktritt, auf

Anfrage auch 24-Gang-Unisex-Leihräder mit Freilauf

in begrenzter Anzahl, zur Verfügung. Diese sind mit

Gepäcktasche, Lenkertasche, Luftpumpe, Reparatur-

und Erstehilfeset ausgestattet.  

Elektroräder können auf Anfrage nach Verfügbarkeit

zur Verfügung gestellt werden.  

Zu Ihrer eigenen Sicherheit empfehlen wir das Tragen

eines Fahrradhelms.  

  Anreise:  

- Bahn: Gute Verbindung zum Bhf. Bad

Neuenahr-Ahrweiler. Von dort sind es wenige

Gehminuten bzw. eine kurze Trambahnfahrt zum

Anreisehotel.  

- Auto: Parkmöglichkeit für die Dauer der Tour beim

Hotel (teils kostenfrei, sonst ca. 8 -12 Euro/Tag, keine

Reservierung möglich, zahlbar vor Ort).  

  Ermäßigung:  

Kinderermäßigung gewähren wir für die 3. Person im

Doppelzimmer mit Zustellbett bei zwei voll zahlenden

Personen wie folgt: bis 4 Jahre 100%; 5-10 Jahre 50%;

11-14 Jahre 25% und ab 15 Jahre 10% jeweils auf den

Reisegrundpreis (ausgenommen sind

Zusatzleistungen). Ermäßigungen für Alleinreisende

mit Kindern gewähren wir auf Anfrage.  

  Zusatzkosten:  

Alle Leistungen, die nicht unter dem Punkt

Leistungen aufgeführt sind. Insbesondere An- und

Abreise, Verpflegung/Getränke, Reiseversicherung,

Radversicherung, Führungen, Eintritte, Transfers,

Fähr-, Bahn- und Busfahrten sowie persönliche

Ausgaben und Trinkgelder.  

  Hinweise:  

- Einreisebestimmungen/Visum: Einreise für deutsche

Staatsangehörige mit gültigem Personalausweis oder

Reisepass. Auch Kinder benötigen gültige

Einreisedokumente. Staatsangehörige anderer Länder

erkundigen sich bitte beim zuständigen Konsulat nach

den geltenden Bestimmungen.  

- Mindestteilnehmerzahl: siehe oben, Letzte

Rücktrittsmöglichkeit des RV bei Nichterreichen

Mindestteilnehmerzahl: 21 Tage vor Reisebeginn.  

- Anzahlung in % des Reisepreises: 20 Prozent,

Restzahlung fällig: 21 Tage vor Reisebeginn.  

  - Dies ist eine Radissimo-Radreise.  

  Unser Tipp:  

Die nördliche Radregion Rheinland zwischen

Bergischem Land und Kölner Bucht können Sie

selbstverständlich auch auf unserer Schlemmerreise

erleben.  
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